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LAME TERRASSE COMPOSITE

BANDE DE PROTECTION 
POUR LAMBOURDES

SACHET DE 50 FIXATIONS
+ VIS TERRASSE COMPOSITE

LAMBOURDE TERRASSE EN COMPOSITE
Code : 00021829 Ardoise / 0007135 Chocolat
Lame terrasse composite «BORA» une face 
lisse et une face rainurée.
Coloris : Ardoise ou Chocolat.
Épaisseur : 21 mm.
Largeur : 150 mm.
Longueur : 2,85 ml.

Code : 00022938
Lambourde composite pour la pose des terrasse composites.
Hauteur : 30 mm.
Largeur : 50 mm.
Longueur : 2,85 ml.

Code : 00021944
Fixation terrasse composite 12x48 
+ vis FITC - 12X18-40.

Code : 00023456
Les bandes de protection 
s’installent directement sur vos 
lambourdes pour décupler leur 
résistance à la moisissure et 
aux insectes.
Un élément clé pour booster la 
durée de vie de votre terrasse.
Rouleau 80mm x 20 ml.

18€90
TTC/la lame

Soit 44,21€ le m²

27€90
TTC/le sachet

14€90
TTC/l’unité

Soit 5,23€ le ml

24€90
TTC/le rouleau

CHAMIGNON
BECAT
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VIS TERRASSES INOX 5X50
Code 00027087
Vis terrasse Inox A2, 5x50.
Pour la � xation des lames terrasses en bois. Tête réduite.
Facilite les étapes de pré-perçage pour un alignement parfait des vis.
Assure un écartement régulier entre les lames de terrasse en bois.
Conditionnement : Boîte de 200 vis.

VIS TERRASSES INOX 5X60
Code 00027089
Vis terrasse Inox A2, 5x60.
Pour la � xation des lames terrasses en bois. Tête réduite.
Facilite les étapes de pré-perçage pour un alignement parfait des vis.
Assure un écartement régulier entre les lames de terrasse en bois.
Conditionnement : Boîte de 200 vis.

SATURATEUR BOIS MULTI-USAGES BIGMAT
Code 00027783 Incolore / 00027784 Teck.
Traitement pour nourrir et protéger tous types de bois tout en conservant 
son aspect d’origine. Saturateur avec des bois neufs ou anciens.
Assurer une protection maximale contre les UV et les intempéries.
Formule anti-glisse et non grasse idéale pour les abords de piscine.
S’applique sur supports horizontaux de tous types de bois durs (chêne), 
exotiques (teck) ou résineux (pin), sauf composites. 
Aspect mat. Incolore ou Teck.
Bidon de 5 litres.

LAME DE TERRASSE AUTOCLAVE
Code : 00023949 - Coloris : Marron.
Lame de terrasse autoclave classe 4 .
Pin du Nord rouge. 
Épaisseur : 27 mm
Largeur : 145 mm.
Existe en plusieurs longueurs.

2€95
TTC/le ml

Soit 19,25€ le m²

LAME DE TERRASSE AUTOCLAVE
Code : 00023155 - Coloris : Vert.
Lame de terrasse autoclave vert classe 4.
Pin du Nord rouge.
Épaisseur : 27 mm
Largeur : 145 mm. 
Existe en plusieurs longueurs.

2€85
TTC/le ml

Soit 18,60€ le m²

LAMBOURDE TRAITÉ CLASSE 4
Code : 00000704
Lambourde traité autoclave. Pin du Nord vert.
Existe en plusieurs longueurs.
Épaisseur : 70 mm.
Largeur : 45 mm.
Existe en plusieurs longueurs.

Lambourde traité autoclave. Pin du Nord vert.

1€90
TTC/le ml

19€90
TTC/la boite

21€90
TTC/la boite

44€90
TTC/le bidon

Soit 8,99€ le litre
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LAME DE BARDAGE CEDRAL
Code : 00003513
Lame de bardage extérieur en � bres-ciment 
CEDRAL LAP. 
Facile à poser. Peu d’entretien.
Stabilité dimensionnelle, imputrescible, 
résistant à l’eau. Garantie 10 ans.
Épaisseur : 10 mm
Largeur : 190 mm x Longueur : 3,60 ml. 

CLIN SAPIN NORD BLANC
Code : 00000666
Clin sapin nord blanc choix AB autoclave vert classe 3.
Existe en plusieurs longueurs. 
Épaisseur : 20 mm
Largeur : 132 mm x Longueur : 4,80 ml. 

RONDIN TRAITÉ CLASSE 4
Poteau rond chanfreiné aux deux extrémités.
Pin sylvestre - Tanalith E.

ECRAN DROIT CADRE DE 45 MM
Code : 00000708
En Pin du Nord. Traité autoclave classe IV.
Lame striée 9 x 90 mm.
Largeur : 1,80 m x Longueur : 1,80 m.

PIQUET ÉPOINTÉ
Code : 00000697
Poteau rond épointé à une extrémité & chanfreiné de l’autre.
Pin sylvestre - Classe IV - Tanalith E.
Diamètre : 8 cm - Longueur : 2,00 ml.

Code Désignation Dimensions Prix TTC l’unité

00000688 Rondin Pin traité Diamètre 10 x L 2 ml 10,90 €

00000687 Rondin Pin traité Diamètre 8 x L 2 ml 6,90 €

ECRAN CINTRÉ CADRE DE 45 MM
Code : 00000710
En Pin du Nord. Traité autoclave classe IV.
Lame striée 9 x 90 mm. 
Largeur : 1,80 m x Longueur : 1,80 m.

54€90
TTC/l’unité

25€90
TTC/la lame

Soit 39,33€ le m²

18€90
TTC/le m²

Soit 2,49€ le ml

45€90
TTC/l’unité

6€90
TTC/l’unié

Soit 3,45€ le ml
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PROTECTEUR HYDRO-ROC MINERALISANT
Code : 00018561
Protecteur hydrofuge non � lmogène antitache pour surface poreuse.
Consommation environ 4 m²/l.
Augmente la résistance du support et retarde le vieillissement.
Bidon de 5 litres.

BigMat réalise des devis 
adaptés pour que vos 

projets sortent de terre.

DALLE CÉRAMIQUE 20MM
Code : 00028112
Dalle céramique JURAPA recti� e.
Aspect bois. Antidérapant A+B+C - R11.
Pose sur plot, collée ou sur gravier. 
Facile à nettoyer.
Coloris : JP03 - Master
Épaisseur : 20 mm
Largeur : 30 cm x Longueur : 120 cm.
Vendu au paquet de 0,72 m².

45€90
TTC/le m²

Soit 33,05€ le paquet

49€90
TTC/le bidon

Soit 9,98€ le litre

DALLE CÉRAMIQUE 20MM
Code : 00028110 Rain / 00028111 Warm.
Dalle céramique NOVEMBER recti� e.
Aspect bois. Antidérapant A+B+C - R11.
Pose sur plot, collée ou sur gravier. 
Facile à nettoyer.
Épaisseur : 20 mm
Largeur : 60 cm x Longueur : 60 cm.
Vendu au paquet de 1,08 m².

29€90
TTC/le m²

Soit 32,29€ le paquet

TRAVERTIN EN OPUS LIGHT VIEILLI  MULTI-FORMATS
Code : 00000679
Pierre naturelle 1er choix beige nuancée noisette pour pose au sol/mur 
intérieur ou extérieur (en zones de gel faible à très faible). 
Surface vieillie et bords épaufrés pour plus d’authenticité. 
Formats : OPUS - 4 formats. Épaisseur : 12 mm.

300 M² DE DISPONIBLE

UNIQUEMENT 

32€90
TTC/le m²

Vendu par module de 0,742 m²
soit 24,41 € TTC le module

TRAVERTIN DALLE CLASSIQUE
Code : 00025475
Pierre naturelle 1er choix beige nuancée noisette pour pose au sol/mur 
intérieur ou extérieur (en zones de gel faible à très faible). 
Surface vieillie et bords épaufrés pour plus d’authenticité. 
Largeur : 40,6 cm x Longueur : 61 cm.
Épaisseur : 12 mm.

29€90
TTC/le m²

Vendu par module de 0,742 m²
soit 22,19 € TTC le module
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DALLE SÉLÉNA
Code : 00026498 - Ton pierre / 00026499 - Gris.
Finition vieillie.
Teinte : Ton pierre / Gris.
Épaisseur : 2,5 cm
Largeur : 50 cm x Longueur : 50 cm.

18€90
TTC/le m²

Soit 4,72€ la dalle

DALLE FIRST
Code : 00013927
Aspect gravillonné. Pose sur sable.
Coloris : Fond Gris.
Épaisseur : 3,5 cm
Largeur : 40 cm x Longueur : 40cm. 

15€90
TTC/le m²

Soit 2,54€ la dalle

DALLE ESPACE
Code : 00003637
Dalle de faible épaisseur, à coller en double encollage sur chape béton. 
Sa surface lumineuse séduit par la légèreté de son grain très � n. Idéale pour 
les aménagements de terrasses et tours de piscine.
Teinte : Lubéron.
Largeur : 50 cm x Longueur : 50 cm.
Épaisseur : 2,5 cm. 23€90

TTC/le m²
Soit 5,98€ la dalle

DALLE CALANCO
Code : 00003664 - Pierre  / 0003666 - Ventoux.
Dalle Calanco : des lignes simples pour une dalle de béton économique, 
usage privé ou public. Résistante, non glissante et ingélive.
Teintes : Pierre et Ventoux.
Largeur : 50 cm x Longueur : 50 cm.
Épaisseur : 5 cm. 19€90

TTC/le m²
Soit 4,98€ la dalle

DALLE ATLAS
Code : 00013904
Aspect gravillonné. Pose sur sable.
Coloris : Beige
Épaisseur : 3,5 cm
Largeur : 40 cm x Longueur : 40cm. 

20€90
TTC/le m²

Soit 3,34€ la dalle
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DALLE ALVEPLAC DOUBLE
Code 00017459
Dim. 1,580 x 1,150 m Ep. 30 mm - Soit 1,82 m² la dalle.
Cette dalle permet de créer une surface stable et poreuse.
Elle assure la stabilité de sol « gravillonné » des allées de
jardin, zones piétonnes, parkings ou allées.

FEUTRE GÉOTEXTILE «GREEN 8»
Code : 00011706 / 00028028
Green 8 est un géotextile spécialement conçu pour : construire une terrasse, 
aménager une allée de jardin, réaliser un drainage. Il permet le passage de 
véhicules légers et les eaux de pluie.
Rouleau de 25 x 1 m soit 25 m².

POUZZOLANE ROUGE
Code : 00020240
Granulométrie : 7/15
Sac de 25 kg

19€90
TTC/la plaque

Soit 10,93€ le m²

26€90
TTC/le rouleau

Soit 1,08€ le m²

DÉCORATION
DE JARDIN

CALCAIRE
Code : 00020233
Granulométrie : 6/10
Sac de 25 kg

4€25
TTC/le sac

Soit 0,17€ le kg

GRAVILLON BLANC CARRARE
Code : 00000364
Granulométrie : 9/12
Sac de 25 kg

8€90
TTC/le sac

Soit 0,36€ le kg

GRAVILLON HAWAI
Code : 00021137
Granulométrie : 6/12
Sac de 25 kg

10€45
TTC/le sac

Soit 0,42€ le kg

GRAVILLON NEPTUNE
Code : 00009263
Granulométrie : 6/10
Sac de 25 kg

3€55
TTC/le sac

Soit 0,14€ le kg

4€95
TTC/le sac

Soit 0,20€ le kg

GRAVILLON SATURNE
Code : 00023938
Granulométrie :  6/10
Sac de 25 kg

3€55
TTC/le sac

Soit 0,14€ le kg

DÉCORATION
DE JARDIN
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PAVÉ TRADITION
Code : 00013978 - Gris / 00013976 - Camaïeu
Aspect lisse. Finition vieillie
Teinte : Gris granit - Camaïeu
Épaisseur : 6 cm
Largeur : 12 cm x Longueur : 12 cm.

PAVÉ SIGNATURE CLASSIQUE
Code : 00026495
Finition vieillie.
Teinte : Terre ombrée.
Épaisseur : 6 cm
Largeur : 15,2 cm x Longueur : 15,2 cm.

PAVE COMBI
Code : 00026497 - Gris
Aspect lisse. Style contemporain.
Teinte : Gris
Épaisseur : 6 cm
Largeur : 12 cm x Longueur : 12 cm.

PAVE COMBI 
Code : 00026496 - Crème
Aspect lisse. Style contemporain.
Teinte : Crème.
Épaisseur : 6 cm
Largeur : 12 cm x Longueur : 12 cm. 

PAVÉ MÉDIÉVAL
Code : 00003704 - Pierre / 00003706 - Gris anthracite.
Finition vieillie.
Teinte : Pierre / Gris anthracite.
Épaisseur : 6 cm
Largeur : 12 cm x Longueur : 12 cm.

23€90
TTC/le m²

16€90
TTC/le m²

16€90
TTC/le m²

23€90
TTC/le m²

27€90
TTC/le m²
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ECRAN VERTICA REFLET MARRON
Code : 
Hauteur : 180 cm x Largeur : 180 cm.
Teinte : Marron.

Assemblage 
en ‘‘Alterné’’

ou en Monoface

Vertiwood, la première clôture verticale vendue en kit !
Facilement transportable.
Adaptable à tout type de terrain.
Multiples possibilités demontage.
Mix des matières possible en choisissant les poteaux : bois ou aluminium.

BORDURETTE DROITE 25 GRIS
Code : 00003741 - Gris  / 00020177 - Anthracite / 00003742 - Paille
00003743 - Pierre / 00003744 - Saumon.
Dimensions: 50 x 24 x 5 cm.

1€80
TTC/l’unité

99€00
TTC/l’unité

ECRAN SHADOW180
Épaisseur : 41 cm
Hauteur : 180 cm x Largeur : 180 cm.
Teinte : Brun.

84€50
TTC/l’unité

ECRAN SHADOW120
Épaisseur : 41 cm
Hauteur : 120 cm x Largeur : 180 cm.
Teinte : Brun.

58€40
TTC/l’unité

Code Désignation Dimensions Prix TTC 
l’unité

00027997 ECRAN HORIZON EKLA EP 41MM MARRON L 1,80 x H 1,80 m 66,90 €
ECRAN HORIZON EKLA EP 41MM MARRON L 0,90 x H 1,80 m 38,90 €

00027998 POTEAU EVOLU H 27 MM + 1 CHAPEAU L 0,27 x H 2,30 m 54,50 €
PLATINE PIED DE POTEAU 37,60 €

00028000 CHAPEAU POTEAU EN VRAC 5,90 €
OBUTRATEUR DE POTEAU H 2,00 m 11,90 €

Sur commande

Sur commande

Sur commande
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ÉLÉMENT PILIER BÉTON À ENDUIRE
Élément de pilier à enduire.
Coloris : Gris

ÉLÉMENT PILIER BÉTON LISSE
Aspect : lisse
Coloris : Gris

Code Dimensions Aspect Prix TTC 
l’unité

00010930 L 27 x l 27 x H 19 cm LISSE 4,15 €
00010934 L 37 x l 37 x H 19 cm LISSE 6,35 €

Code Dimensions Aspect Prix TTC 
l’unité

00010931 L 28 x l 28 x H 25 cm À ENDUIRE 3,65 €
00010935 L 38 x l 38 x H 25 cm À ENDUIRE 5,45 €

CHAPERON DE MUR LISSE
Code : 00017895
Chaperon de mur pierre lisse plat.
Dimensions : L 99 x l 30 x ép. 5 cm. 
Coloris : Gris.

17€50
TTC/l’unité

CHAPERON DE MUR
Chaperon de mur pierre lisse 2 faibles pentes.
Dimensions : L99 x l 30 x ép. 5 cm.

Code Dimensions Teinte Prix TTC 
l’unité

00016172 L99 x l 30 x ép. 5 cm CRÈME 21,50 €
00015640 L99 x l 30 x ép. 5 cm GRIS 15,90 €

CHAPERON OPTIPOSE À EMBOÎTEMENT
Code : 00025579
Chaperon de mur 2 pentes - Longueur 1 mètre. Idéal pour protéger les murs et murets.
Il béné� cie de tous les avantages de la technologie OPTIPOSE®.
Dimensions : L 99 (99,7) x l 30 x 4/7,8 cm.
Coloris : Gris.

NOUVEAUTÉ19€70
TTC/l’unité
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PERGOLA
ET CARPORT*

PORTAILS
ET CLÔTURE*

-20%**

*Sur les prix publics TTC du catalogue 
GARDENGATE 
Gamme BIGMAT uniquement

*Sur les prix publics TTC du catalogue 
GARDENGATE 
Gamme BIGMAT uniquement

-20%**
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** Voir conditions en magasin. Offre non cumulable avec une autre offre en cours. 
Uniquement valable sur les commandes passées pendant la période indiquée.

FENÊTRES & PORTES FENETRES ALU / PVC

 PORTES D’ENTRÉE ALU / PVC

FENÊTRES 
SUR MESURES*

*Sur les prix public TTC du catalogue 
AVM et MILLET.

-20%**

PORTES
D’ENTRÉES*

*Sur les prix public TTC du catalogue 
ZILTEN.

-20%**



DU 21 MARS AU 26 AVRIL 2025
PERCEUSE-VISSEUSE 18V - BSB18C2BL-502TB
+ 1 CAISSE DE RANGEMENT + 1 COFFRET
Code : 00026475
Perceuse-visseuse à percussion compacte brushless 18V.
2 batteries 5.0 Ah + Chargeur.
2 vitesses de rotation : 0-500 / 0-1950 tr/min.
Mandrin métal 13 mm. 65 Nm de couple.
Eclairage LED intégré.
1 Caisse de rangement 37 litres.
1 Coffret composé de 31 pièces.
1 Caisse de rangement 37 litres.
1 Coffret composé de 31 pièces. +

+

PACK BATTERIE 4.0 AH HD ET CHARGEUR 18V SET L1840SHD
Batterie 4,0 Ah HD offrant autonomie et grande puissance dans un boîtier 
compact + chargeur.
Compatible avec tous les outils de la gamme PRO18V. 
Livré avec un sac de transport.
Compatible avec tous les outils de la gamme PRO18V. 
Livré avec un sac de transport.

SOUFFLEUR D’ATELIER 18V - BGE18C2
Code : 00017415 - BGE18C2
Compact et puissant souf� eur pour tous travaux de nettoyage.
Vitesse variable au niveau de la gâchette.
Livré avec 2 buses supplémentaires pour des petites opérations 
de gon� age/dégon� age.
Vendu sans batterie ni chargeur.Vendu sans batterie ni chargeur.

Dont 0.20€ d’Éco-participation

139€90

PERFORATEUR KH26 XEK
Code : 00001033
Perfo-burineur SDS-Plus 28mm
Vitesse : 0 - 1500 trs/min. Cadence de frappe de 0 - 5000 cps/min.
Capacité de perçage dans le béton : 24 mm / acier : 13 mm / bois : 30 mm.
Mandrin autoserrant 13 mm. Force de frappe : 2,8J.
Livrée : en coffret, 2 batteries 5,0 Ah HD, chargeur, mandrin avec renvoi 
d’angle.

Dont 0.20€ d’Éco-participation

169€00

Code : 00005022 - AAKDD50
Coffret composé de 50 pièces d’embouts et de forets. 
Forets à métaux. Pour perceuses ou perceuses à percussion.

COFFRET DE FORETS ET D’EMBOUTS

29€90
TTC/le coffret

Code : 00002220 - AAKSD31
Embouts de vissage à impact Ballistics 30 x 25 mm.
Coffret composé de 31 pièces

COFFRET D’EMBOUTS DE VISSAGE

Embouts de vissage à impact Ballistics 30 x 25 mm.

COFFRET D’EMBOUTS DE VISSAGE

Embouts de vissage à impact Ballistics 30 x 25 mm.

COFFRET D’EMBOUTS DE VISSAGE

15€90
TTC/le coffret

Dont 0.20€ d’Éco-participation

269€00

Dont 0.20€ d’Éco-participation

 99€00

TRONÇONNEUSE BRUSHLESS 18V -ACS18B30
Code : 00023706
Moteur Brushless hautes performances. Appartient au concept PRO18V.
Guide chaîne 30 cm / Vitesse de chaîne 10 m/s.
Frein de chaîne mécanique et coupure électrique du moteur pour plus de 
sécurité. Lubri� cation automatique de la chaîne par pompe à huile.
Excellente autonomie 90 coupes dans du bois 10 x 10 cm.
Vendue sans batterie ni chargeur.Vendue sans batterie ni chargeur.

Dont 0.20€ d’Éco-participation

199€00

SCIE SABRE BRUSHLESS 18V
Code : 00017165 - BUS18BL2
Moteur Brushless PROFLUX™ délivrant jusqu’à 3200 cps/min.
Système pendulaire pour des coupes rapides.
Course de lame de 32 mm.
Vendue sans batterie ni chargeur.

Système pendulaire pour des coupes rapides.

Vendue sans batterie ni chargeur.Vendue sans batterie ni chargeur.

Dont 0.20€ d’Éco-participation

 199€00
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Brouette résistante idéale pour les
travaux du bâtiment.
Roue gon� ée.

BROUETTE GALVA 90 L
Code : 00025874

Brouette coffre noir. 
Roue gon� able.

BROUETTE POLYVALENTE 100 L
Code : 00026421

Brouette coffre noir. TT100NBP
Roue increvable.

BROUETTE POLYVALENTE 100 L
Code : 00026149

BROUETTE POLYVALENTE 100 L

Bétonnière avec couronne tractable.
Capacité de cuve : 340. 
Capacité de malaxage 280.
Moteur thermique ROBIN : 6 CV essence.
Couronne et pignon d’entraînement en fonte.
Protection totale de la couronne. Système 
d’entraînement par courroie Poly-V à tension.
1 sac de 35 kg à chaque malaxage.

BÉTONNIÈRE THERMIQUE PB350H
Code : 00023974
Moteur ROBIN ou HONDA

Dont 1.50€ d’Éco-participation

1999€99

Capacité de cuve : 165 litres.
Capacité de malaxage : 130 litres.
Moteur monophasé : 700 W.
Roues pleines diamètre : 200 mm.
Normes en vigueur : CE - IP45.
1 sac de 35 kg à chaque malaxage.

BÉTONNIÈRE ÉLECTRIQUE B165 PRO MONO
Code : 00000400
1 sac de 25 kg à chaque malaxage.

Dont 1.50€ d’Éco-participation

399€90

Échelle adaptée aux travaux de bricolage de grandes 
hauteurs réalisés dans un cadre domestique. Grâce à sa 
corde et ses roulettes, l’échelle se déploie facilement le 
long d’une façade. 
Conforme à la norme EN 131, la CLC2 supporte une 
charge de 150 Kg.
Dimensions : 3,82 / 4,72.
DUARIB - Garantie 5 ans.

ÉCHELLE COULISSANTE 2 PLANS À CORDE
Code : 00027785

Échelle adaptée aux travaux de bricolage de grandes 
hauteurs réalisés dans un cadre domestique. Grâce à sa 
corde et ses roulettes, l’échelle se déploie facilement le 

Conforme à la norme EN 131, la CLC2 supporte une 

ÉCHELLE COULISSANTE 2 PLANS À CORDE

199€00
TTC/l’unité

MALAXEUR PROMIX
Code : 00020260
Malaxeur électrique 1600 watts.
Poignées ergonomiques.
Démarrage progressif anti-projections.
2 vitesses variables.
Réduction du régime à vide.
Embout M14.
Moteur puissant de 1,7 kW.
Câble d’alimentation HO7RN-F
2 x 1.0 mm², longueur 3,6 m. 
Livré avec mallette de transport.

Malaxeur électrique 1600 watts.

Démarrage progressif anti-projections.

1 FOUET 

Ø 140 MM

Dont 0.20€ d’Éco-participation

129€90

69€90
TTC/l’unité

Ensemble pelle, râteau et rallonge.
Pour un nettoyage facile et rapide
Pour toutes les gouttière
Maniable

KIT ENTRETIEN GOUTTIÈRE 
Code : 00027989

39€90
TTC/l’unité

74€90
TTC/l’unité

49€90
TTC/l’unité
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Code : 00027771
Peinture décorative d’aspect mat en �nition, formulée à base 
de résine acrylique.
Excellente opacité. Sans odeur.
Excellente facilité d’application.
Blanc - Prêt à l’emploi.
Lavable - Seau de 10 litres. Existe en 25 litres.

MURS & PLAFONDS ACRYLIQUE MAT BIGMAT

44€90
TTC/le bidon

Soit 4,49€ le litre

Préventif, curatif. Insecticide : contre lyctus, vrillettes,capricornes, 
termites. Fongicide contre champignons dépourriture.
Aspect : incolore, non gras
Sans Odeur.
Prêt à l’emploi.

TRAITEMENT BOIS BIGMAT
Code : 00001404  - Bidon de 25 Litres
Code : 00001403  - Bidon de 5 Litres

39€90
TTC/le bidon de 5 litres

Soit 7,98€ le litre

94€90
TTC/le bidon de 25 litres

Soit 3,80€ le litre

Lasure tous bois pour la décoration et la protection.
• Haute tenue aux UV et aux intempéries.
• Idéale mer et montagne.
• Bois neuf et rénovation.
Prêt à l’emploi.

LASURE HAUTE PROTECTION BIGMAT
Bidon de 5 Litres
Code : 00001458 - Chêne clair

Lasure tous bois pour la décoration et la protection.

48€90
TTC/le bidon

Soit 9,78€ le litre

Code : 00027777
Peinture polyvalente à base de résine acrylique pour l’impression et la �nition 
décorative des plaques de plâtres cartonnées. Forte opacité. Consolide et 
homogénéise les fonds. Recouvrable par du papier peint et tous types de peintures 
de �nition.
Blanc - Prêt à l’emploi.
Lavable - Seau de 10 litres. Existe en 25 litres.

SOUS-COUCHE PLAQUE DE PLÂTRE BIGMAT

39€90
TTC/le bidon

Soit 3,90€ le litre

Code : 00027773
Peinture décorative spéciale toile de verre, d’aspect satiné en �nition, 
formulée à base de résine acrylique dans l’eau.
Excellente opacité. Sans odeur.
Excellente facilité d’application.
Blanc - Prêt à l’emploi.
Lavable - Seau de 10 litres. Existe en 25 litres.

MURS & PLAFONDS ACRYLIQUE SATIN BIGMAT

61€90
TTC/le bidon

Soit 6,19€ le litre

Code : 00026234
Réf. 4000 BROWN.
Rouleau de : 50 mm x 50 m.

RUBAN DE MASQUAGE ADHESIF

12€90
TTC/l’unité

SEAU PLASTIQUE NOIR 11 LITRES  POIGNÉE ANSE 5,3MM
Code : 00009000

Seau plastique noir 11 litres, 
poignée anse 5,3 mm, 310183.

2€90
TTC/l’unité

SEAU TALIAGOM® 13 L ANSE 5,3 MM AVEC POIGNÉE
ET 1 COTÉ PLAT
Code : 00011148

Seau en caoutchouc synthétique noir, 
léger et très résistant aux chocs et à tous 
types d’agression.

6€50
TTC/l’unité

Mise en place instantanée, pliage par le milieu.
Adapté au passage des portes les plus étroites.
Compact pour faciliter le transport et le stockage. Pour usage domestique.
Garantie 2 ans.

ÉCHAFAUDAGE PLIANT ALUMINIUM CHRONO 3
Code :00001825

220€00
TTC/l’unité

Soit 7,48€ la dalle

Q
U
A

NT
ITÉ LIMITÉ...

N
’ATTENDEZ

PL
U

S
!



Opération spéciale 

aménagement
extérieur

CARRELAGE EXTÉRIEUR GMP200
Code : 00023947 Taupe / 00013129 Ivoire
Dalle en grès cérame recti� é.
Antidérapant R11.
Coloris : Ivoire et Taupe.
Longueur : 60 cm x Largeur : 60 cm x Épaisseur : 2 cm.
Vendu par boite de 0,72 m².

Code : 00006992 Gris Nuancé.
Dallage en béton.
Longueur : 50 cm x Largeur : 50 cm x Épaisseur : 2,5 cm.

DALLE RUSTIQUE BULLÉE

Taupe

Ivoire

37€50
TTC/le m²

Soit 27,00€ la boite
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CARRELAGE EXTÉRIEUR GMP100
Code :  00023946
Dalle céramique recti� ée.
Aspect béton, antidérapant R11.
Coloris : Ton Pierre.
Longueur : 60 cm x Largeur : 60 cm x Épaisseur : 2 cm.
Vendu par boite de 0,72 m².

Pierre

37€50
TTC/le m²

Soit 27,00€ la boite
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29€90
TTC/le m²

Soit 7,48€ la dalle
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DALLAGE MANOIR PACK A
Code : 00003761
Dalle multi-formats reconstituée � nition à l’ancienne.
Module de 6 formats - Épaisseur : 4 cm.
Coloris : Gironde.
Pack A vendu par palette de 6,08 m².

39€90
TTC/le m²

Soit 242,59€ le pack A
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PLAQUETTE ALVERSTONE
Code : 00017863
Une solution unique pour la façade et ses angles. Joint invisible 
pour un aspect naturel· 
Teinte : Beige nuancé Réf. DRPKGALV01. 
Dimensions : 47,2x9,5 / 47,5x20 / 24x20 cm.
Vendu par carton de 0,72 m².

59€90
TTC/la boite

Soit 83,19€ le m²
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COMMANDE 
À L’AVANCE*

COMPTE
CLIENT**

CONSEILS
& AVIS D’EXPERT

DEVIS CLAIR
ET PRÉCIS

LIVRAISON SUR 
CHANTIER**

SUR 
MESURE

*Selon point de vente / **Voir conditions en point de vente

L’engagement BigMat : 
vous apporter des services de qualités

à tous vos besoins !

DU 15 MARS AU 15 MAI 2025 PRENEZ LE CONTRÔLE DE VOTRE 
CONSOMMATION D’ÉLECTRICITÉ !

3

VENEZ DÉCOUVRIR
NOS SOLUTIONS PHOTOVOLTAÏQUE,  NOS 
PARTENAIRES & NOS INSTALLATEURS 
LOCAUX QUALIFIÉS !

Valorisez votre habitat.
Adoptez une démarche éco-responsable.
Réduisez votre facture d’électricité.
Béné� ciez d’une prime à l’autoconsommation en revendant 
votre surplus d’électricité.

CHAMIGNON
BECAT

Plus d’informations sur www.bigmat.fr

BIGMAT BECAT - Avenue Emile Guillaumin -  03160 Bourbon L’Archambault - 04 70 67 01 60

BIGMAT BECAT - Les Varennes -  03430 Cosne D’allier - 04 70 07 51 99

BIGMAT BECAT - Route du Lycée Agricole - 03000 Neuvy - 04 70 44 33 35

BIGMAT BECAT - Z.A. La Carmone - 03500 Saint Pourçain sur Sioule - 04 70 45 30 91

BIGMAT BECAT - 70 Rue Jean Alexis Bayet - 03600 Commentry - 04 70 08 00 08

BIGMAT CHAMIGNON - Lieu dit Saudine - Route de Pouzy - 03320 Lurcy Levis - 04 70 67 81 66

BIGMAT CHAMIGNON - Route du Chautay - 18150 La Guerche-sur-l’Aubois - 02 48 77 50 41

1
2
3
4
5
6
7

AMÉNAGEMENT EXTÉRIEUR - BOIS BRUT CHARPENTES - BOIS RABOTÉS PANNEAUX - CARRELAGE - CHAUFFAGE VENTILATION COUVERTURE ÉTANCHÉITÉ - ÉLECTRICITÉ 
GROS-ŒUVRE - ISOLATION - CLOISONS - MENUISERIE - OUTILLAGE - PEINTURE DÉCORATION - PROTECTION SÉCURITÉ - QUINCAILLERIE - VOIRIE RÉSEAUX DIVERS


